
Пояснительная записка
к проекту приказа отдела культуры администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций  отдела культуры администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан» 

Проект приказа разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях повышения эффективности использования бюджетных средств и совершенствования планирования закупок для нужд отдела культуры администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.
Нормативные затраты установленные в проекте приказа разработаны в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на обеспечение функций главных распорядителей бюджетных средств городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, включая подведомственные им казенные учреждения, утвержденной постановлением администрации от 06 марта 2017 года №883.
В целях общественного контроля проект приказа и пояснительная записка размещены в рубрике «Нормирование в сфере закупок» официального сайта отдела культуры администрации http://okt-kultura.ru.
Срок проведения обсуждения: с 10 августа 2017 года по 16 августа 2017 года (включительно).
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть направлены, по электронному адресу: oktb-kultura@mail.ru
или почтовому адресу: 452600, г. Октябрьский, ул. Чапаева, д. 23 с 10 августа 2017 года по 16 августа 2017 года.



